

**Delovodni broj: 974/1**

**Datum: 26.07.2019. god.**

Na osnovu člana 63. st. 3. Zakona o javnim nabavkama, a po Zahtevu za dodatnim informacijama ili pojašnjenjima konkursne dokumentacije dostavljenog od strane zainteresovanog lica, zavedenog pod brojem: 974 od 23.07.2019.god. kojim se traže dodatne informacije i pojašnjenja u vezi sa pripremanjem ponude po pozivu broj 45, objavljenom na Portalu javnih nabavki, internet stranici JP "Vojvodinašume" i na Portalu službenih glasila RS i baze propisa dana 24.06.2019.god. za javnu nabavku dobara: **KANCELARIJSKI POTROŠNI MATERIJAL I POTROŠNI MATERIJAL ZA RAČUNARE I FOTOKOPIR APARATE 2019. god.** naručioca JP "Vojvodinašume" Petrovaradin, komisija za javnu nabavku, u roku predviđenom za podnošenje ponuda donosi:

#### **IV DODATNO POJAŠNJENJE KONKURSNE DOKUMENTACIJE u vezi sa pripremanjem ponude za javnu nabavku**

##### **I Postavljeno je sledeće PITANJE:**

##### PITANJE BROJ 1.

„ U obrascu ponude brendovi koje navodite kao poželjne su pigna, biromax, officedepot, leitz, noki, parker, rotring, reynolds, univerzal, papermate, što su sve brendovi koje je uvozila i distribuirala kompanija Stilos, te smo svi mi ostali ponudjači diskriminisani u smislu da moramo dostavljati silne uzorke i da posle zavisimo od nečije dobre volje da li je uzorak jednak, bolji ili lošiji po kvalitetu od traženih što je realno gledajući nemoguće odrediti i može biti opravdan razlog za podnošenje zahteva za zaštitu prava.

Već u prvoj grupi - papir i pairna konfekcija imate masu artikala koje nema brend biromax, a tražili ste njega kao merilo kvaliteta, tako da se može doneti kao uzorak sve i svašta uz tešku ocenu šta je kvalitetnije.

Predlažemo da za svaki artikal navedete marku u čijem rangu zahtevate kvalitet, a za mnoge stvari, blokovska roba, poslovne knjige papir za ploter, pausi, korpe za papir mrežaste, lenjiri i sl. da ne tražite uzorke jer je zaista besmisleno ako zadate format i broj lista za knjige i blokovsku robu, prečnik korpe ili dužinu lenjira, da još i uzorke donosimo.

Stavka 1.12 na 48 strani je tražena u količini 0, greška ili ne?

Stavka 3.14 molimo detaljnije obrazloženje, šta znači 680, koju dimenziju želite,

Stavka 9.05 koje mikronaže tražite folije

Stavke 9.09 i 9.10 molimo detaljniji opis

Stavka 12.14 širina folije?“

**ODGOVOR:**

**POVODOM POSTAVLJENOG PITANJA NARUČILAC JE UTVRDIO DA JE POTREBNO IZVRŠITI IZMENE I DOPUNE KONKURSNE DOKUMENTACIJE BROJ 741/1 OD 24.06.2019. god. ODNOSNO PREČIŠĆEN TEKST KONKURSNE DOKUMENTACIJE BROJ 741/1-3 OD 01.07.2019. god. I ISTE ĆE BITI OBJAVLJENE NA PORTALU JAVNIH NABAVKI I SAJTU NARUČIOCA.**

**Predsednik komisije**

---

**Sabina Dekanski, dipl.agroek.**

**Dostaviti:**

- na Portalu javnih nabavki;
- na Internet stranici Naručioca;
- Sektoru za finansije, komercijalne poslove i marketing Naručioca;
- arhivi.